
Вариант № 7871765

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​но число  Рас​по​ло​жи​те в по​ряд​ке убы​ва​ния числа   и 
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

 

1) 

2) 

3) 

4) 

3. Зна​че​ние ка​ко​го из вы​ра​же​ний яв​ля​ет​ся ра​ци​о​наль​ным чис​лом?
 
 

1) 2) 

3) 4) 

 

4 .  Решите уравнение . Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из
кор​ней.

5. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = ax2 ​ + bx + c. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций
и зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов a и c.
 

КО​ЭФ​ФИ​ЦИ​ЕН​ТЫ
 

А) 
Б) 
В) 

 
ГРА​ФИ​КИ

 

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер.

6. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​ем  Най​ди​те сумму пер​вых её 4 чле​нов.

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при , .

8. На каком из ри​сун​ков изоб​ра​же​но ре​ше​ние не​ра​вен​ства 
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
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1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

9. В треугольнике  известно, что , , угол  равен 90°. Найдите радиус описанной окружности
этого тре​уголь​ни​ка.

10. Центр окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка , лежит на сто​ро​не . Ра​ди​ус окруж​но​сти равен 14,5. Най​‐
ди​те , если 

11. Пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD равна 160. Точка E — се​ре​ди​на сто​ро​ны CD. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции ABED.

12. На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1х1 изоб​ражён па​рал​ле​ло​грамм. Най​ди​те его пло​щадь.

13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
 

1) Тре​уголь​ни​ка со сто​ро​на​ми 1, 2, 4 не су​ще​ству​ет.
2) Сумма углов лю​бо​го тре​уголь​ни​ка равна 360 гра​ду​сам.
3) Се​ре​дин​ные пер​пен​ди​ку​ля​ры к сто​ро​нам тре​уголь​ни​ка пе​ре​се​ка​ют​ся в цен​тре его опи​сан​ной окруж​но​сти.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
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14. Площадь территории США составляет 9,6 · 106 км2, а Эс​то​нии — 4,5⋅10 4 км2. Во сколько раз площадь территории
США боль​ше пло​ща​ди тер​ри​то​рии Эс​то​нии?

1) при​мер​но в 2,1 раза
2) при​мер​но в 21 раз
3) при​мер​но в 210 раз
4) при​мер​но в 47 раз

15. На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс
откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н м. Чему равен крутящий момент (в Н
м), если дви​га​тель де​ла​ет 2500 обо​ро​тов в ми​ну​ту?

16. На молочном заводе пакеты молока упаковываются по 12 штук в коробку, причём в каждой коробке все пакеты
одинаковые. В партии молока, отправляемой в магазин «Уголок», коробок с полуторалитровыми пакетами молока втрое
меньше, чем коробок с литровыми пакетами. Сколько литров молока в этой партии, если коробок с литровыми пакетами
мо​ло​ка 45?

17. Ко​ле​со имеет 18 спиц. Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла (в гра​ду​сах), ко​то​рый об​ра​зу​ют две со​сед​ние спицы.

18. На диаграмме показаны религиозные составы населения Германии, США, Австрии и Великобритании. Определите
по диа​грам​ме, в какой стра​не доля ка​то​ли​ков пре​вы​ша​ет 50%.
 

 
1) Гер​ма​ния
2) США
3) Ав​стрия
4) Ве​ли​ко​бри​та​ния

19. Фирма «Вспышка» изготавливает фонарики. Вероятность того, что случайно выбранный фонарик из партии брако‐
ванный, равна 0,02. Какова вероятность того, что два случайно выбранных из одной партии фонарика окажутся небрако‐
ван​ны​ми?

20. Радиус описанной около треугольника окружности можно найти по формуле  , где   — сторона тре‐
угольника,   — противолежащий этой стороне угол, а   — радиус описанной около этого треугольника окружности.
Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те  , если  , а  .
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21. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний   

22. Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй
проехал первую половину пути со скоростью 57 км/ч, а вторую половину пути проехал со скоростью, большей скорости
первого на 38 км/ч, в результате чего прибыл в В одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого ав‐
то​мо​би​ли​ста.

23. Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние вы​ра​же​ния  если  и  свя​за​ны со​от​но​ше​ни​ем 

24. В треугольнике ABC отмечены середины M и N сторон BC и AC соответственно. Пло‐
щадь тре​уголь​ни​ка CNM равна 57. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка ABMN.

25. В параллелограмме АВСD проведены перпендикуляры ВЕ и DF к диаго‐
на​ли АС (см. ри​су​нок). До​ка​жи​те, что от​рез​ки ВF и DЕ па​рал​лель​ны.

26. В тре​уголь​ни​ке ABC на его ме​ди​а​не BM от​ме​че​на точка K так, что BK : KM = 10 : 9. Пря​мая AK пе​ре​се​ка​ет сто​ро​‐
ну BC в точке P. Най​ди​те от​но​ше​ние пло​ща​ди четырёхуголь​ни​ка KPCM к пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка ABС
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